
إعداد فريق المفكرإعداد فريق المفكر

الإصـدار الإصـدار 
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١

الإجابة : د

٤١إصدار

قرأ مهند كتاباً كاملاً، إذا كانت عدد الصفحات التي قرأها ٦٩
صفحة، وكان الكتاب مرقم بحيث تكون صفحة ١ وصفحة

١٠ ومضاعفاتها فارغة، فكم العدد الإجمالي لصفحات
الكتاب؟

د : ٧٦ج : ٧١ب : ٦٩أ : ٦٠

٪صيغة مشابهة ١٠٠



٢

الإجابة : د

٤١إصدار

إذا كانت :

د : ١٩٢ج : ٨٩ب : ٦أ : ٣

س ٨
١

٧
=

٧
، فأوجد قيمة س٢٤



٣

الإجابة : ب

٤١إصدار

أوجد فرق الزيادة بين عامي ١٤٣٠ الى عام ١٤٣٣؟
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د : ١٥ج : ١٠ب : ٢٥أ : ٢٠

١٥٠
١٤٠

١١٠
١٢٥



٤

الإجابة : ب

٤١إصدار

ما عدد الطلاب الحاصلين على أقل من ٨ درجات ؟ 

د : ١٤ج : ١٢ب : ١٠أ : ٨

الدرجة 
عدد الطلاب

٥
٣

٦
٤

٧
٣

٨
٥

٩
٦



٥

الإجابة : ج

٤١إصدار

غرفة طولها ٢٠م و عرضها ١٠م وارتفاعها ٤م ونريد ان نملئها
بمكعبات حجم كل منها ٨م ما اكبر عدد من المكعبات

الملاصقة للأرض ؟ 

د : ١٠٠ج : ٥٠ ب : ٢٠ أ : ١٠

٪صيغه مشابهة ١٠٠



٦

الإجابة : ج

٤١إصدار

إذا كانت مساحة المستطيل ٢ س  +  ١١ س  +  ١٥ ،
وعرضه س + ٣ ، فأوجد طوله

د : سج : ٢ س + ٥ب : ١٠ سأ : س + ٥

٢

٢



٧

الإجابة : ب

٤١إصدار

حافلة تذهب إلى المحطة الخامسة في أربع ساعات وتتوقف ٢٥ دقيقة
في كل محطة ، وحافلة اخرى تذهب الى المحطة الرابعة  ، في ثلاث
ساعات وتتوقف ٤٥ دقيقة في كل محطة ، إذا كانت المسافات بين

:المحطات متساوية فقارن بين

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : سرعة الحافلة الأولى

القيمة الثانية : سرعة الحافلة الثانية 



٨

الإجابة : ب

٤١إصدار

أوجد قيمة :

د : ٤ج : ٤ب : ٤أ : ٤ 

٥٤٤ +٤ + ٥٥

٣٤٤ +٤ + ٣٣

٢٣٤



إصدار

٩

الإجابة : أ

٤١

إذا كانت محيط الدائرة الصغيرة = نصف محيط الدائرة
الكبيرة ، فقارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى :

القيمة الثانية : 

قطر الدائرة الكبيرة 

قطر الدائرة الصغيرة

٢

صيغة مشابهة



١٠

إصدار

إذا كان :

الإجابة : ج

٤١

د : ١٦ج : ٨ب : ٤أ : ٢

س+
٢

٢

فما قيمة س ؟٨=
س
٢

٢

،



إصدار

١١

الإجابة : د

٤١

إذا كانت نسبة أحمد في الإختبارات الفترية ٩٥٪ ، كم
يجب ان يحصل في الإختبارات النهائية حتى تصبح

نسبته الكلية ٩٠٪ ؟

ب : ٥٠أ : ٤٢

د : ٥٢ج : ٤٨ 

 ٪٦٠
إختبارات

نهائية 

 ٪٤٠
إختبارات

فترية

٪صيغه مشابهة ١٠٠



إصدار

١٢

الإجابة : ج

٤١

إذا كانت مساحة الشكل ٤٨ ، فقارن بين : 

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : مساحة المظلل

القيمة الثانية : ٢٧

٪صيغه مشابهة ١٠٠



١٣

الإجابة : ب

٤١إصدار

إذا كانت ن = ٢ ، فقارن بين : 

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى :

القيمة الثانية : 

ن ) ن - ١(  ÷  ٨

( ١ ÷ ن )

٢



إصدار

١٤

الإجابة : د

٤١

قارن بين : 

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى :

القيمة الثانية : 

مساحة المثلث )١( 

مساحة المثلث )٢( + )٣(

١

٢٣



إصدار

١٥

الإجابة : د

٤١

إذا كان ك و م اعداد صحيحة ، وكانت ك < م ، فقارن بين : 

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : القيمة الأولى : ٢م  +  ٥ك  +  ٧ ٢



إصدار

١٦

الإجابة : ج

٤١

        إذا ولد نواف بعد مولد محمد بـ ٤ سنوات و عمر نواف
 عمر احمد ، فما عمر نواف ؟

د : ٢٢ج : ٢٨ب : ٢٤أ : ٣٠

٧
٨



إصدار

١٧

الإجابة : ب

٤١

١/ عدد طلاب الصف الاول الثانوي = ٢٠٠ 

د : ٢,٥ج : ٢٪ب : ١٪أ : ٠,٥٪

١ ٢
٣

٤٥
٦

الشكل المجاور يمثل اعداد طلاب في مدرسة مقسمة كما يلي :

إذا ارتفع عدد طلاب الصف الاول الثانوي ٢٥٪ كم تصبح نسبة ذوي الاحتياجات الخاصة ؟
٦ / عدد طلاب ذوي الهمم و ذوي الاحتياجات الخاصة = ٥ ، 

 ٥/ عدد طلاب الصف ثالث ثانوي طبيعي = ٩٥ 
٤/ عدد طلاب الصف الثالث ثانوي شرعي = ٥٥ 
 ٣/ عدد طلاب الصف الثاني ثانوي طبيعي = ١٠٥ 
٢/ عدد طلاب الصف الثاني الثانوي شرعي = ٤٥ 

٪



١٨

الإجابة : أ

٤١إصدار

مستطيل عرضه ٢س  + ٥س + ٧  وطوله ضعف عرضه ،
 فما محيطه ؟

ب : ٦س + ١٥س + ١٤أ : ٦س  + ١٥س + ٢١

د : ٤س + ١٠س + ١٤ج : ٢س + ١٠س + ٢١

٢

٢ ٢

٢٢



إصدار

١٩

الإجابة : د

٤١

إذا كانت س < ص ، فقارن بين : 

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢( -ص )القيمة الثانية :  ٢( - س )القيمة الأولى :



إصدار

٢٠

الإجابة : د

٤١

إذا كان لدينا فصل به ٣٦ طالب و منهم        يلبسون لبس
شعبي ، فما عدد الذين لا يلبسون لبس شعبي ؟ 

د : ٦ج : ٨ب : ٥أ: ٤

٥
٦



إصدار

٢١

الإجابة : أ

٤١

 عدد عشراته تساوي ثلث آحاده ، فما هو هذا العدد ؟

د : ٦٣ج : ٩٣ب : ٢٧أ : ٣٩



إصدار

٢٢

الإجابة : أ

٤١

قارن بين : 

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى :

القيمة الثانية : 

 ٤ × ٥ - ٣

 ٥ - ٣ ( × ٤ (



إصدار

١٥١٠

٢٣

الإجابة : ج

٤١

من الشكل المجاور تقع س بين ؟ 

د : ٨ ، ٩ج : ٧ ، ٨ب : ٦ ، ٧أ : ٥ ، ٦

س

٢



إصدار

٢٤

الإجابة : أ

٤١

معكب طول حرفه ٤سم ومكعب آخر طول حرفه ٢سم أوجد
النسبة بين حجميهما

د  ٥ : ٤ج  ٤ : ١ب  ١٠ : ٥ أ  ٨ : ١



إصدار

٢٥

الإجابة : د

٤١

من الشكل المجاور أوجد س إذا كان الشكل رباعي دائري : 

د : ١٠٠ج : ٤٠ ب : ١٢٠أ : ٨٠

س
٨٠



إصدار

٢٦

الإجابة : أ

٤١

كم درجة يتحرك عقرب الدقائق لتعديل ساعة إذا كانت الساعة
متأخره ٣ دقائق لكل ساعة لمدة يومين ؟

د : ١٠٠ج : ٨٠ب : ٨٦٥أ : ٨٦٤



إصدار

٢٧

الإجابة : أ

٤١

مكعب محيط احد اوجهه يساوي مساحة الوجه الواحد
عدديا، فكم يساوي حجمه؟

د : ٦٥ج : ٤٤ب : ١٨أ : ٦٤

٪صيغة مشابهة ١٠٠



إصدار

٢٨

الإجابة : ج

٤١

كم مجموع الأعداد الأولية من ١ إلى ١٢؟

د : ٢٩ج : ٢٨ب : ٢٧أ : ٢٤



إصدار

٢٩

الإجابة : أ

٤١

قارن بين :

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية :القيمة الأولى :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

١٠٢
١٠-٢-



إصدار

٣٠

الإجابة : ب

٤١

قارن بين :

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

القيمة الأولى :

القيمة الثانية : 

س

٤٠

) ٣س + ١٥ (  ٤س



إصدار

٣١

الإجابة : أ

٤١

اي الاتي لا يمكن ان يكون ‌أطوال أضلاع مثلث ؟

د : ٤ ، ٧ ، ١٠ج : ٢، ٢ ، ٣ب : ٣ ، ٤ ، ٦أ : ١، ٣ ، ٥



إصدار

٣٢

الإجابة : أ

٤١

قارن بين :

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية :القيمة الأولى :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

٦ + ٧
٧ + ٦

٧ + ٧
٨ + ٧



٣٣

الإجابة : ب

٤١إصدار

ماهو العدد الذي يقع بين الثلث و الربع؟

٤٨
١١ أ :

٤٨
١٤ ب :

٤٨
١٩ ج :

٤٨
٢٤ د :

٪صيغة مشابهة ١٠٠



٣٤

الإجابة : أ

٤١إصدار

)٧٧÷١١(×٧٧×٧-٧٧أوجد قيمة :

د : ٧ج : ٧٧ب : ٧٧٠أ : صفر

صيغة مشابهة



إصدار

٣٥

الإجابة : أ

٤١

قارن بين :

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية :القيمة الأولى :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

٨٨
٣

٢١ × ٠,٧٥

٪صيغة مشابهة ١٠٠



إصدار

٣٦

الإجابة : أ

٤١

قارن بين :

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

القيمة الأولى :

القيمة الثانية : 

س

٣ص

٩٠

٣ص

٧٥

١٠٠

س



إصدار

٣٧

الإجابة : د

٤١

مجموعة من الطلاب ذهب منهم الى الرحلة ٩٥٪ و الذين
لم يذهبوا ١٧ طالبًا ، فكم العدد الكُلي للطلاب ؟ 

د : ٣٤٠ج : ٣٦٠ب : ٣٧٠أ : ٣٩٠



إصدار

٣٨

الإجابة : ج

٤١

إذا كان الهاتف يعمل لمدة سبع ساعات إذا كان شحنه ٥٥٪
ويفصل الهاتف عندما يصبح شحنه ٥٪ كم ساعة يعمل

الهاتف إذا كان شحنه ٣٠٪؟

د : ٤ج : ٣,٥ب : ١,٥أ : ١



إصدار

٣٩

الإجابة : ج

٤١

شخص لديه مبلغ من المال فإذا اشترى لعبة بـ٢ وباعها بـ
٢.٥ فكم ربحه من بيع ٥٠ لعبة

د : ٣٠ج : ٢٥ب : ٢٠أ : ١٠



إصدار

٤٠

الإجابة : ب

٤١

إذا كانت :

د : سج : سب : سأ : س

١٠١٠٠١٠٠    =  س   ،   فأوجد ١٠٠٠   بدلالة س 

٢٣١٠٠٣٠



إصدار

٤١

الإجابة : د

٤١

٥أوجد قيمة : + ٢ + ١
٢٢٢

د :ج :ب : ٤أ : ٢ ٢٢ ٤



٤٢

الإجابة : أ

قارن بين :

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : مساحة مربع طول ضلعه ٣سم

القيمة الثانية : مساحة مثلث متطابق الأضلاع طول ضلعه ٣سم

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

٤١إصدار



٤٣

الإجابة : أ

 إذا كانت أ ب ج أعداد أولية مختلفة و أ + ب + ج = ٣٦ ، حيث
ج - ب + أ = ؟أن ج هو العدد الأكبر ،

د : ١٨ج : ١٦ب : ١٢أ : ٢٦

٤١إصدارصيغة مشابهة



٤٤

الإجابة : د

شخص يزرع نخل وبين كل نخله و الأخرى ٢م من الأعلى و
الأسفل و اليمين و اليسار ، كم أقل مساحة ممكنة للشكل

الناتج إذا زرع ٩ نخلات؟

د : ١٦ج : ١٨ب : ٨١أ : ٩

٤١إصدار



٤٥

الإجابة : ب

إذا كان المحيط = ١٠٠سم ، أوجد طول القوس أ ب

٣٦

‌أ

ب

د : ٢٤ج : ١٨ب : ١٠أ : ٣٦

٤١إصدار



٤٦

الإجابة : أ

قارن بين :

القيمة الثانية :القيمة الأولى : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١٠
٠,١

٥
٣٠,٠١ ×

٤١إصدار



٤٧

الإجابة : ج

(٢س + ص)+(٢س + ص)+(٢س + ص)٣أوجد ناتج :

ب : ٨)٢س+ص(أ : ٦)٢س + ص(

د : ٩)س+ص(ج : ٩)٢س+ص(

٤١إصدار

)(
صيغة مشابهة ١٠٠٪؜



٤٨

الإجابة : ب

عدد إذا أضيف إلى نصفه وطرح منه ٤ أصبح الناتج ٥ فكم
هذه العدد؟

د : ١٠ج : ٨ب : ٦أ : ٤

٤١إصدار


